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Şef de şantier, meşter zidar cu înaltă calificare, experienţă şi referinţe excelente de la însuşi
Măria-Sa Negru-Vodă, în echipă cu nouă meşteri mari, calfe şi zidari, oferim lucrări de
calitate,garantate, durabile, cu sacrificarea soţiei clientului. 
 Meşterul Manole S.A. ,sediul pe Argeş în jos, pe un mal frumos, la zidul părăsit şi neisprăvit.

Greiere sensibil, romantic, bruneţel şi suplu, din familia Saltatoria, studii muzicale, temperament
melancolic, venituri modeste,artist în curs de afirmare liber profesionist, semifinalist la „Insectele
au talent”, caut o parteneră de viaţă dulce, gospodină, înţelegătoare, iubitoare de muzică şi de
fabule, care să mă adore. Exclus furnică!
Dl. Cri-Cri, Maidanul Flori de câmp, colţ cu Str. Topîrceanu, intersecţie cu La Fontaine.

Proprietar disperat, schimb caniche nevricos, răsfăţat şi nerecunoscător, pe nume Bubico, bine
hrănit, abonament la salon şi catering, veterinar, şi coafeză personală, garderobă de comandă,
accesorii de excepţie etc. etc... pe o... văcuţă cu lapte tânără, docilă şi fără pretenţii!Ofer ca
bonus una bucată soacră ,nereturnabilă, pentru îngrijire patruped canin. Aştept provincia. Urbea
X, La bulivar, casele cu geamlâc.

Jenel Puradel, caut familia pierdută care răspunde la numele : Mercedesa, Paracetamol,
Pioneza, Semafor, Mucuşor, Ferari, Titanic, Iluzia, Şinşila, Levier, Frigideru, Faraon, Portocala,
Istronomu, Dolaru, Ministru, Expertiza, Şecspir, Rozeta, Celentanu, Lolobrigita, Galbenu,
Somonu, Revoluţia şi Senatu. Găsitorului recompensă. Aştept străinătatea. 
Imeil: ionbudaideleanu@iuhu.rom

70 de ani, nivel I.Q. 250, doresc companie doamnă aceeaşi vârstă, acelaşi I.Q. (plus-minus 10).
Testare: Rezolvă nr.ABCD egal de 4 ori DCBA sau BAYER supra MUNCHEN egal 1 supra 2.
Şah RC7, DC6, NE8, CE6,PG6 contra RH8, TG3 cu mat 2 mutări + cursa NF7.

      

Bugetar generos, ofer salariul personal minim pe economie unui demnitar, ca să trăiască (dacă
poate) el şi familia lui, de pe o zi pe alta, până la adânci şi fericite (nu garantez) bătrâneţi, la
schimb cu veniturile respectivului.

Cetăţeana Pandora, declar dispariţia surprinzătoare şi inexplicabilă a Speranţei, din caseta de
valori depusă la Banca Încrederii Naţionale, proprietate personală, moştenire de familie. Firavă
din fire,Speranţa se află sub tratament, având nevoie periodic de resuscitare şi permanent de
vitaminizare. O declar nulă. Găsitorului, recompensă generoasă.
Caut Mistreţul cu colţi de argint. Le cer scuze din suflet pe această cale miilor de mistreţi cărora
am fost nevoit să le curm viaţa, în căutarea celui sus-amintit. Promit că mă voi ruga pentru
sufletele lor şi le mulţumesc pentru că s-au jertfit unui ţel atât de nobil. Le doresc mai mult noroc
în viaţa viitoare.
Gogu Vânătoru,comuna Măcelari, sat Glonţu, post-restant.
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Hotelul şi Terasa „La Paradisul verde” vă oferă un sejur ca în rai, cu un meniu sănătos,
tradiţional, 100% natural, într-un spaţiu eco luxuriant. La noi savuraţi gustoasele mere culese de
nutriţionista noastră Eva, muşcate în prealabil (pentru siguranţa dvs.) de maestrul nostru
bucătar, Adam. Se recomandă ţinută cât mai lejeră, vegetală. Oferim din partea casei frunze de
viţă-de-vie, în acest scop. 
Non-stop, Cartierul Ispitei, Intrarea Şarpelui.

Pârâtul Melc Codobelc, cu domiciliul mobil necunoscut, din motiv de specie, citat în Dosarul de
partaj Nr. 371158/27VII2014, la Judecătoria de pe lângă Balta cu apă caldă, se va supune
următoarei Hotărâri definitive şi irevocabile : Instanţa hotărăşte atribuirea în natură a imobilului
aflat în coproprietate soţiei şi celor 324 de copii minori care în prezent locuiesc pe lângă Dunăre
şi beau apă tulbure. Pârâtul dobândeşte, începând din data sus-menţionată, statutul de limax şi
este obligat la plata a 10 kg de leuştean, cheltuieli de judecată.

Casa de amanet „Ali-Baba şi cei 40 de hoţi” vinde şi cumpără aur la preţuri foarte avantajoase.
Achiziţionăm piese integrale şi fragmente din: mere de aur împărăteşti (inclusiv cotoare),
peştişori de aur fermecaţi (oscioare şi solzi), cloşca şi puii de aur (inclusiv pene şi fulgi), pentru
recondiţionare. Vindem la preţuri ofertante covoare zburătoare şi lămpi cu duh second hand. 
Non-stop, la sediul nostru din Str. Sesam, Nr. 13 bis, Parolă interfon „Deschide-te!”.

Proprietar mare şi tare, îl caut pe Prâslea cel Voinic pentru angajare sezonieră ca agent de
pază full-time pentru castel de cleştar cu una bucăţică prinţesă minoră, recent răpită, blondă,
90-60-90 etc.,tată împărat şi pentru livadă mere de aur 24 k. Ofer pensiune completă. Rog
seriozitate, CV şi scrisoare de recomandare.
Zmeul Zmeilor - Junior, Complex rezidenţial Tărâmul Celălalt, Palatul de cleştar, Scara de
alabastru, Turnul 5.

  

Prof. Ioana Luminiţa Ungureanu
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